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Program för Agritechnica  13-16 November 2017  i Hannover.  Omkring en halv miljon människor räknar man med kommer att besöka mässan det här året. Gissa om Du har någonting att hämta där! Vi blir borta 4 dagar, varav 2 dagar på mässan. De 2 andra dagarna är ditresa respektive hemresa och de här dagarna gör vi 2 studiebesök med olika teman. 
Måndag 13/11. Avresa från KLF:s siloanläggning i Rödaled 07.00. Där kan Du ha Din bil parkerad de 4 dagarna som vi är borta. Tommy, platsföreståndare, tillåter oss att parkera där. Vi åker med Isacsson- Carlssons Buss från Glimåkra. Vi hämtar också vid Shellmacken i Gårdstånga 07.40 och vid Svågertorp 08.20. När vi alla är upphämtade åker vi över Öresundsbron vidare genom Danmark, förmiddagsfika som ingår, äter vi på rastplats Karslunde söder Köpenhamn. Färja Rödby – Puttgarden och lunch på fastlandet, billigare och bättre än på färjan! 

Studiebesök på en STRUTSFARM utanför Bremen för att lära någonting nytt!!!!! Därefter åker vi till vårt hotell i Jeddingen som ligger nära staden Visselhövede om någon vill läsa in på kartan.. Vi bor där 3 nätter å rad, det vill säga hela tiden. Vi äter varje kväll 3-rätters middag med ÖL  och KLF och Länsförsäkringar har lovat att uppmärksamma deltagarna vid några av måltiderna!!! 
Tisdag  14/11.  Frukost och därefter direkt till mässan. Vi är många som varit där tidigare, och jag tror inte jag överdriver när jag påstår att Agritechnica är en riktig VÄRSTINGMÄSSA. 
 På kvällen kommer vi tillbaka till vårt hotell och äter vår kvällsmåltid med olika rätter från det Tyska köket. 
Onsdag 15/11. Frukost, och hela dagen på mässan. Vi har säkert utbytt erfarenheter från första dagen och idag kan bli den bästa dagen efter alla tippsen Du fått. Vist blir man trött av att gå på mässa men det finns också kultur att uppleva. Gå till Münchenhallen och ät Din lunch samtidigt som Du lyssnar på en hornblåsarorkester från BAYERN! För dem som är trötta på mässan finns möjligheten att följa med på ett studiebesök på oljemuseet i Wietze, där den första råoljeutvinningen i Tyskland ägde rum. Ett mycket intressant museum!

 Aftonmåltid med obligatorisk GRÖNKÅLSMIDDAG!!
Torsdag 16/11. Frukost och hemresa. Vi gör studiebesök hos en lantbrukare utanför Uelzen som odlar potatis med framgång och han är dessutom en mycket intressant person som har besökt SKÅNE och Kristianstadstrakten! Självklart äter vi också lunch på hemresan.
Vi ska försöka få tid till inköp av diverse stimulerande hälsodrycker. Vi hoppas vara hemma strax efter 22.00.
Priset  på resan ( 4250 ) blir 4364 inklusive moms på 114 kr. Moms är en nyhet för mig och förmodligen för DIG också!!!!!! Den kallas för vinstmarginalbeskattning och är ett chablonpåslag på 2,67%. Vill Du ha enkelrum 400 kr mer = 4.650 kr +2,67% moms 124 kr = 4774. Du betalar först en anmälningsavgift på 500 kr. före den 15 September. Sedan betalar Du in resterande före den 30 Oktober på BG 512-6057. Märk din betalning Agritechnica 2017 + Ditt mobilnr. och namn och använd detta program som verifikationsunderlag.
Du kommer efter hemkomsten att få ytterligare underlag för korrekt bokföring av resan! 
RING MIG OCH BERÄTTA VAR DU TÄNKER STIGA PÅ BUSSEN!!!!!

I resan ingår som vanligt allting, buss, studiebesök, övernattningar, mat, dryck ( Tysk ÖL! ) och även inträde till mässan. Utställningsdagarna fixar Du din lunch själv!

Ta med Dig kontanter. ( kortautomater på mässan) Betalkort fungerar inte överallt i Tyskland.
Glöm inte passet och Försäkringskassans kort vid utlandsvistelse. (European Helth Insurance Card)  OBS! dessa kort har begränsad giltighet och kan behöva förnyas.

För Din kännedom är jag registrerad researrangör hos Kammarkollegiet, vilket garanterar att Du kommer hem utan kostnad om det skulle gå åt he…..
Väl mött!

Jan G.
